



会前

真儿话  
时间



扫一扫观看

18一家一只羊羔  
全家得救



## 【会前真心话】18一家一只羊羔——全家得救

1. 「各人要按着父家取羊羔，一家一只。」（3节）
2. 属灵的真理：1) 「一只羊羔」是什么呢？就是预表基督的那一只羊羔，作为「神的羔羊」的那一只羊羔。2) 不管你是什么人，不管你有多少人，都是享用那一只羊。「当信主耶稣，你和你一家都必得救。」（徒十六31）逾越节的羊羔明显是给一家的，不是给一个人的。求神开我们的眼睛，叫我们看见得救是一家的问题，不是一个人的问题。3) 基督并不是让任何一个人独享的，神预备这个神的羔羊—基督，是为所有人来共用的。

真心话  
时间

# 出埃及记

出十二21-36

C3灵修  
C3 LING XIU



扫一扫观看

18腰间束带、  
整军待发出埃及



## 【真心话】18腰间束带、整军待发出埃及（出十二21-36）

「于是，摩西召了以色列的众长老来，对他们说：你们要按着家口取出羊羔，把这逾越节的羊羔宰了。拿一把牛膝草，蘸盆里的血，打在门楣上和左右的门框上。你们谁也不可出自己的房门，直到早晨。因为耶和华要巡行击杀埃及人，他看见血在门楣上和左右的门框上，就必越过那门，不容灭命的进你们的房屋，击杀你们。」（出十二21-23）

**引言**：今天的灵修经文（出十二21-36），主要讲述，耶和华神降击杀长子末次灾。摩西向众长老转达神的训示，明确的指出在逾越节把羊羔宰了，把血打在在门楣与框上。到了半夜，击杀长子之灾如神的警告的一样，临到了埃及一切头生的人与畜，在埃及有大哀号，无一家不死一个人的。但以色列人的家则平安无事。逾越节有两方面的效力：1) 在埃及人是刑罚——杀长子；2) 在以色列人是得救赎——羔羊替死。法老连夜召了摩西和亚伦，让他们带着以色列人，连牛群、羊群，一起离开，并要为他祝福；埃及人也催促百姓，把财物给以色列人，打发

他们快快离去。因以色列人被催逼得急，把无酵的生面扛在肩头上，就快快要离开。以色列民带着战利品离开埃及，像得胜的大军队一般满载而归。这些财物成为他们旅途的装备，也成了事奉神的用品。





# 《出埃及记》

## 牧者短讲



18长子被击杀  
显明神是生命的主

## 【牧者短讲】18长子被击杀——显明神是生命的主

- 1.三十节，「法老和一切臣仆，并埃及众人，夜间都起来了。在埃及有大哀号，无一家不死一个人的。」是要显明他是生命的主，要显明生命在他。
- 2.从《创世记》我们就知道一件事情，人是上帝创造的，他创造出人，也创造出各种飞禽、走兽和鱼类，而死亡是哪里来的？照着圣经所说，死亡是因为人的犯罪而来到这个世界的。
- 3.你小时候那个汤匙用用用，那不能用了，丢了。当一个受造的物向一个造物的说你为什么这样做的时候，其实我们是很难有立场的，对吗？



血涂在门上的牛膝草



## 一、血涂在门上的牛膝草

1. 以色列百姓按照摩西所吩咐的宰杀逾越节的羔羊，把羊羔的血涂在门楣上和门框上，所用的只是一把牛膝草。这把牛膝草代表就是信心，即便信心很小像牛膝草一样，仍然能取用逾越节的羊羔的血。
2. 这个信而顺服的行动，不只把血涂在门上，而且要「及时而行」不可有任何的耽延。
3. 逾越节羊羔的血不是要有伟大的信心才可取用，只要有像牛膝草的信心就可以取用，一点点的信心就够了！藉着在信心里取用宝血，并及时的将血涂在门上，我们就有路进入基督的救恩里。



C3 LING XIU



留在涂血的房门内守节

## 二、留在涂血的房門內守節

1. 「拿一把牛膝草，蘸盆里的血，打在門楣上和左右的門框上。你们谁也不可出自己的房門，直到早晨。」（22节）涂血房門之外也得被灭命天使击杀。
2. 不只要有羔羊的血涂在門上，还要吃羔羊的肉，因为半夜就要行路。而且还要赶紧的吃，羊羔的每一部分都必须吃。
3. 离开埃及要像「军队」一样非常的有纪律，而且很迅速，一场争战就在前头，出埃及不是要到旷野去「溜达」的，这是一场争战的开始，大家的心都要预备好，「吃羊羔当腰间束带，脚上穿鞋，手中拿杖，赶紧地吃。」